



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,  
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ  
У СФЕРІ ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 22, м. Київ, 01001, тел./факс: (044) 278-97-93, (044) 278-11-84, тел. (044) 278-11-82  
<http://www.nkrzi.gov.ua>, e-mail: [office@nkrzi.gov.ua](mailto:office@nkrzi.gov.ua), [kabmin\\_doc@nkrzi.gov.ua](mailto:kabmin_doc@nkrzi.gov.ua), [vdz@nkrzi.gov.ua](mailto:vdz@nkrzi.gov.ua)

23.02.2015 № 01-900/123

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Інтернет Асоціація України**

На ваш лист від 20.01.2015 № 10 стосовно дій ПАТ «Укртелеком» з питань доступу та користування кабельною каналізацією електрозв'язку (далі – ККЕ) повідомляємо наступне.

У вашому зверненні не надано даних, які б могли свідчити про конкретні порушення з боку ПАТ «Укртелеком» законодавства про телекомунікації та інших нормативно-правових документів у сфері телекомунікацій, а також інформації щодо суб'єктів господарювання, яким було відмовлено в наданні в користування ККЕ, та/або відносно яких було порушено умови надання в користування ККЕ, які визначені Правилами надання в користування кабельної каналізації електрозв'язку, затвердженими рішенням НКРЗІ від 23.08.2012 № 428 та зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 12.09.2012 за № 1571/21883 (далі – Правила).

Також інформуємо, що у жовтні 2014 року НКРЗІ було проведено планову перевірку ПАТ «Укртелеком», за результатами якої, зокрема, встановлені факти порушення ПАТ «Укртелеком» вимог Правил. Водночас, відповідно пункту 8 розділу III «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» від 28.12.2014 № 76-VIII визначено, що перевірки підприємств, установ та організацій, фізичних осіб-підприємців контролюючими органами (крім Державної фіскальної служби України та Державної фінансової інспекції України) здійснюються протягом січня – червня 2015 року виключно з дозволу Кабінету Міністрів України або за заявкою суб'єкта господарювання щодо його перевірки.

Разом з тим, НКРЗІ підтримує стурбованість Інтернет Асоціації України стосовно питань доступу та користування ККЕ, проте, сьогодні НКРЗІ не має достатньо повноважень для остаточного вирішення піднятого у вашому листі питання.

Однак, на даний час НКРЗІ розроблено та винесено на громадське обговорення проект Закону України «Про електронні комунікації» (далі – проект Закону), основною метою якого є забезпечення умов для розвитку сфери електронних комунікацій в нашій країні. Він спрямований на встановлення засад діяльності у сфері електронних комунікацій, які відповідатимуть вимогам часу та євроінтеграційним прагненням України.

Проект Закону передбачає розширення повноважень Комісії щодо проведення аналізу ринків, визначення операторів з істотною ринковою перевагою (далі – ІРП) та

Вхід. № 31  
"24" 02 2015р.



накладання штрафних санкцій за порушення регуляторних зобов'язань, зокрема, зобов'язання доступу.

Слід зазначити, що на сьогодні є нагальна потреба у чіткій регламентації процедури аналізу цих ринків, встановлення регуляторних зобов'язань із розмежуванням їх за оптовим та роздрібним ринками телекомунікаційних послуг з урахуванням положень Угоди про Асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, яка підписана Президентом України, та директивних і рекомендаційних документів ЄС.

Відповідно до Угоди у сфері надання телекомунікаційних послуг Україна взяла на себе зобов'язання щодо надання регуляторному органу достатніх повноважень для регулювання сектору електронних комунікацій.

Регуляторний орган повинен мати повноваження для здійснення аналізу індикативного переліку відповідних ринків продукції та послуг, що мають бути проаналізовані та підлягають перегляду з боку України в рамках наближення законодавства України до законодавства ЄС, зокрема, оптового ринку телекомунікаційних послуг № 3 у додатку XIX – доступ (включаючи спільний або повністю окремий доступ) до інфраструктури оптової (фізичної) стаціонарної мережі.

Тому, питання підняті у вашому листі можуть бути вирішені шляхом застосування процедури накладання регуляторних зобов'язань на власників відповідних інфраструктур.

Прийняття вищевказаного законопроекту, в тому числі, за підтримки Інтернет Асоціації України надасть НКРЗІ змогу своєчасно втручатись в ситуацію, визначати, які ринки телекомунікаційних послуг потребують першочергового регулювання, проводити їх аналіз та визначати операторів, провайдерів з ІРП, накладати відповідні регуляторні зобов'язання та встановлювати відповідальність операторів з ІРП за порушення законодавства у сфері телекомунікацій, що сприятиме розвитку відкритого і справедливого конкурентного ринку телекомунікацій на основі збалансування інтересів держави, операторів, провайдерів телекомунікацій і споживачів телекомунікаційних послуг і є основним завданням НКРЗІ, як органа державного регулювання.

**Голова Національної комісії, що  
здійснює державне регулювання  
у сфері зв'язку та інформатизації**



**О. Животовський**